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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Міжнародні  відносини та світова 

економічна політика» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення та 

оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних 

документів. 

  

1. Пояснювальна записка 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують профіль фахівця у галузі міжнародних відносин 

Метою викладання дисципліни  є формуванні у студентів комплексних знань про 

теоретичні основи світової політики і міжнародних відносин, історію їх становлення і розвитку, 

економічні, політико-правові, військові, конфесійні та ін. компоненти світових політичних 

процесів.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 ознайомлення студентів з основними теоретичними підходами до аналізу міжнародних 

відносин і світової політики; 

 формування уявлення про закономірності розвитку сучасних міжнародних відносин та 

світової економічної політики; 

 формування теоретичних засад аналітичної роботи в галузі досліджень світової 

економічної політики; 

 розвиток здібності самостійного аналізу сучасних світових політичних процесів і їх 

впливу на економічну політику держав. 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

Вивчення навчальної дисципліни дає можливість досягти таких результатів 

 систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у 

світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на 

них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей 

національного і міжнародного середовища; 

 розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального розвитку, 

механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових інтеграційних / 

дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції;  

 ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування суб’єктів 

міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку;  

 демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та 

світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками;  

 визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, 

обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 

вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України; 

 досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння 

категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та 

розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких 

компетентностей: 
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 здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у процесі 

навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних 

досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов; 

 навички використання інформаційних та комунікаційних технологій; 

 здатність виокремлювати закономірності, характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів. 

 здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 

взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та 

налагоджувати комунікації між ними. 

 здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних відносин та 

світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками; 

 здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних 

економічних відносинах. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Навчальна дисципліна «Міжнародні  відносини і світова політика» базується на знаннях 

таких дисциплін, як «Історія української державності та культури», «Філософія», «Вступ до 

спеціальності «Міжнародні економічні відносини»» 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається 

з 2 /двох/  навчальних  модулів, а саме:  

 навчального модуля №1 «Історія і теорія міжнародних відносин та світової 

політики»  

 навчального модуля №2 «Сучасний світовий політичний процес та економічна 

політика», 

кожен з яких є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та 

аналіз результатів її виконання.  

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль 1. «Історія і теорія міжнародних відносин та світової політики» 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

ЗНАТИ: 

 місце теорії міжнародних відносин у системі суспільних наук; 

 проблеми формування понятійно-категоріального апарату дослідження міжнародних 

відносин і світової політики; 

 основні напрями та наукові школи в теорії міжнародних відносин; 

 типологію та функціональні особливості суб'єктів міжнародних відносин 

 найважливіші форми міжнародної співпраці.  

ВМІТИ: 

 самостійно досліджувати структуру, завдання та функції суб’єктів  міжнародних 

відносин 

 аналізувати цілі учасників міжнародних відносин та засоби їх досягнення; 

 аналізувати конфліктний характер міжнародної співпраці на сучасному етапі 

суспільного розвитку 
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Тема 1. Міжнародні відносини і світова політика як об'єкт дослідження  

Співвідношення категорій «міжнародні відносини», «міжнародна політика», «зовнішня 

політика»  і «світова політика». Формування світової політики як науки та її зв’язок з іншими 

соціально-гуманітарними науками. Методи дослідження міжнародних відносин і світової 

політики. 

Тема 2. Проблеми міжнародних відносин і зовнішньої політики в історії 

соціально-політичної думки 

Зовнішньополітичні концепції в політичній думці Стародавнього світу. Формування й 

розвиток реалістичних уявлень про міжнародні відносини в політичній думці епохи 

Відродження й Нового часу. Генезис ліберальної концепції міжнародної політики. Марксизм і 

міжнародні відносини. 

Тема 3. Геополітика як наука: теоретичний і прикладний аспекти 

Генезис геополітики. Німецька школа геополітики. Британська школа геополітики. 

Північноамериканська школа геополітики 

Тема 4. Теоретичні дослідження міжнародних відносин у політичній науці 40-60-

х рр. XX ст. 

Політичний ідеалізм в теорії і практиці міжнародних відносин. Політичний реалізм в 

США. Політичний реалізм в Західній Європі. Модерністські концепції міжнародних відносин. 

Тема 5. Розвиток теорії міжнародних відносин в 70-90-і рр. XX ст. 

Неоліберальні концепції міжнародних відносин. Становлення неореалізму. 

Постмодерністські і неомарксистські концепції міжнародних відносин. Теоретичні концепції 

міжнародної інтеграції. Формування теорії міжнародних режимів 

Тема 6. Теоретичні дискусії з проблем міжнародних відносин після закінчення 

холодної війни 

Концепція «кінця історії» Ф. Фукуями. Концепція «зіткнення цивілізацій» С. 

Хантінгтона. Геополітичні концепції 3. Бжезинського. Світ-системний аналіз І. Валлерстайна. 

Тема 7. Система і структура міжнародних відносин 

Особливості і основні напрями системного підходу в аналізі міжнародних відносин. 

Типи і структури міжнародних систем. Закони функціонування і трансформації міжнародних 

систем. Динаміка розвитку міжнародних систем 

Тема 8. Історичні форми системи міжнародних відносин 

Системність довестфальського світоустрою. Вестфальська система міжнародних 

відносин. Віденська система міжнародних відносин. Версальсько-Вашингтонська система 

міжнародних відносин. Ялтинсько-Потсдамський світоустрій. 

Тема  9. Теоретичні основи вивчення і врегулювання міжнародних конфліктів  

Сутність і типологія міжнародних конфліктів. Структура і процес розвитку міжнародних 

конфліктів. Шляхи мирного врегулювання міжнародних конфліктів. Економічні конфлікти та  

методи їх врегулювання.  

Модуль 2. «Сучасний світовий політичний процес та економічна політика» 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

ЗНАТИ: 

 глобальні тенденції розвитку світової політики та світової економіки в умовах 

постбіполярної системи міжнародних відносин; 

 теоретичні засади дослідження економічної складової світової політики; 

 механізми глобального управління політичними та економічними процесами 

ВМІТИ: 

 самостійно досліджувати структурні характеристики постбіполярної системи 

міжнародних відносин,  

 визначати напрями трансформацій світової політики та світової економіки в умовах  

глобалізації; 

 аналізувати виклики і загрози безпеці країн на глобальному, регіональному та 
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національному рівнях, пов’язані зі зміною співвідношення сил у світовій політиці та 

загостренням економічного протистояння. 

Тема 1. Постбіполярна система міжнародних відносин 

Постбіполярна система міжнародних відносин. Параметри постбіполярного світового 

порядку. Структура міжнародної системи в умовах постбіполярності. Напівпериферія, 

макрокоаліції та гегемонізм в епоху постбіполярності. Україна в постбіполярній системі 

міжнародних відносин 

Тема 2. Глобалізація як основна тенденція розвитку світового політичного та 

економічного процесів 

Теоретичні дискусії з питань глобалізації. Світова політика і світова економіка в умовах 

глобалізації. Глобалізація і доля національної держави. Політичні рухи та організації в умовах 

глобалізації. Етнополітичні процеси у сучасному світі. 

Тема 3. Проблеми міжнародної безпеки в сучасному світі  

Основні теоретичні підходи до забезпечення міжнародної безпеки. Військово-політичні 

аспекти міжнародної безпеки. Економічні аспекти міжнародної безпеки. Проблеми протидії 

тероризму у сучасному світі. Міжнародний авіаційний тероризм. 

Тема 4. Міжнародна та регіональна безпека: сучасні загрози і виклики 
Сучасні виклики європейській безпеці: неконтрольована і нелегальна міграція, тероризм, 

міжнародна злочинність, екологічні загрози, соціально-економічна напруженість, політична 

напруженість тощо. Міжнародна авіаційна безпека, безпека польотів. Розбудова ефективної 

системи безпеки на європейському континенті. Конфлікти в контексті глобального розвитку. 

Концепція глокалізації. Економічні відносини як сфера конфліктогенності в постбіполярній 

системі міжнародних відносин. 

Тема 5. Проблема відносин «Північ-Південь» 

Параметри нерівномірного економічного розвитку країн «Півдня» і «Півночі». Причини 

відмінностей між «глобальною Північчю» і «глобальним Півднем». Дискусії з приводу шляхів 

подолання відмінностей між «глобальною Північчю» і «глобальним Півднем»,. 

Тема 6. Економічна складова світової політики 

Класичні підходи до міжнародної політичної економії: меркантилізм (державо-

центристський підхід) та економічний лібералізм. Неомеркантилізм та ідеологія економічного 

націоналізму. Політика торгового протекціонізму. Сучасний лібералізм про економічну 

взаємодію на світовій арені як гру з ненульовою сумою. Теорія суспільного вибору. Марксизм і 

неомарксизм.  

Проблеми міжнародної політичної економії другої половини XX - початку XXI ст. 

Тема 7. Право і мораль у світовій політиці 

Правова складова світової політики. Міжнародне публічне і приватне право. Поняття 

суверенітету у міжнародному праві. Принципи міжнародного права. Розв’язання суперечок між 

державами шляхом судових процедур. Міжнародний суд та Європейський суд з прав людини. 

Міжнародний військовий трибунал. Міжнародний кримінальний суд. Міжнародно-правове 

регулювання дипломатичної діяльності. Проблеми війни і миру в міжнародно-правових 

документах XX століття. Проблема застосування правових норм у світовій політиці.  

 Моральні аспекти світової політики. М. Вебер про «етику переконань» та «етику 

відповідальності». Моральні традиції в міжнародних відносинах і світовій політиці: скептицизм 

щодо моралі, космополітизм, комунітаризм. Пацифізм. 

Тема 8. Регулювання світових політичних процесів у сучасному світі. Глобальне 

управління. 

Вироблення і прийняття зовнішньополітичних рішень. Теорія раціонального вибору. 

Дипломатія. Дипломатична діяльність України в ООН та інших міжнародних організаціях 

Підходи до розуміння глобального управління. Проблеми і перспективи глобального 

управління. Україна в процесах глобального управління. 
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2.3. Тематичний план 

№ 

по

р 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1   «Історія і теорія міжнародних відносин та світової політики» 

 7 семестр 7 семестр 

1.1 
Міжнародні відносини і світова політика як об'єкт 

дослідження 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.2 
Проблеми міжнародних відносин і зовнішньої 

політики в історії соціально-політичної думки 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.3 
Геополітика як наука: теоретичний і прикладний 

контекст 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.4 
Теоретичні дослідження міжнародних відносин у 

політичній науці 40-60-х рр. XХ ст. 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.5 
 Розвиток теорії міжнародних відносин в 70-90-і рр. 

XX ст. 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.6 
Теоретичні дискусії з проблем міжнародних 

відносин після закінчення холодної війни 
7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.7 Система і структура міжнародних відносин 7,5 2 2 3,5 1,5 0,5 - 1 

1.8 Історичні форми системи міжнародних відносин  7,5 2 2 3,5 3 - - 3 

1.9 
Теоретичні основи вивчення і врегулювання 

міжнародних конфліктів 
4 2 - 2 1,5 0,5 - 1 

1.10 Модульна контрольна робота №1 3  2 1 - - - - 

Усього за модулем №1 67 18 18 31 15 4 - 11 

  8 семестр 

1.1 
Міжнародні відносини і світова політика як об'єкт 

дослідження 
- - - - 7,5 - 0,5 7 

1.2 
Проблеми міжнародних відносин і зовнішньої 

політики в історії соціально-політичної думки 
- - - -  - - - 

1.3 
Геополітика як наука: теоретичний і прикладний 

контекст 
- - - - 7,5 - 0,5 7 

1.4 
Теоретичні дослідження міжнародних відносин у 

політичній науці 40-60-х рр. XХ ст. 
- - - -  - -  

1.5 
 Розвиток теорії міжнародних відносин в 70-90-і рр. 

XX ст. 
- - - - 7,5 - 0,5 7 

1.6 
Теоретичні дискусії з проблем міжнародних 

відносин після закінчення холодної війни 
- - - - 7,5 - 0,5 7 

1.7 Система і структура міжнародних відносин - - - - 7,5 - 0,5 7 

1.8 Історичні форми системи міжнародних відносин  - - - - 7,5 - 0,5 7 

1.9 
Теоретичні основи вивчення і врегулювання 

міжнародних конфліктів 
- - - - 7,5 - 0,5 7 
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2.4. Домашнє завдання 

Домашнє завдання (ДЗ) виконується в сьомому семестрі, відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань та вмінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу, 

що викладається у сьомому семестрі. Домашнє завдання виконується на основі навчального 

матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою модулю №2 

«Сучасний світовий політичний процес та економічна політика».  

Студенти мають оволодіти вміннями визначати напрями трансформацій світової 

політики та світової економіки в умовах  глобалізації, аналізувати виклики і загрози безпеці 

країн на глобальному, регіональному та національному рівнях, пов’язані зі зміною 

співвідношення сил у світовій політиці та загостренням економічного протистояння. 

Виконання, оформлення та захист домашнього завдання здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, необхідний для виконання домашнього завдання – до 8 годин самостійної роботи.  

Для студентів ЗФН – завдання для виконання контрольної (домашньої) роботи 

розробляються автором робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 

засідання випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і виконуються 

відповідно до методичних рекомендацій. 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються провідним 

викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та 

доноситься до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  

Лекційні, семінарські заняття, самостійна, індивідуальна робота із застосуванням 

інтерактивних методів, загальнонаукових та конкретнонаукових методів, дискусії. Для 

активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів під час вивчення  дисципліни 

застосовуються такі навчальні технології, як: робота в малих групах, семінар-дискусія, 

презентація, рольова гра тощо. 

Модуль №2 «Сучасний світовий політичний процес та економічна політика» 

2.1 Постбіполярна міжнародно-політична система 7,5 2 2 3,5 8 0,5 0,5 7 

2.2 
Глобалізація як основна тенденція розвитку 

світового політичного та економічного процесів  
7,5 2 2 

3,5 
8 0,5 0,5 

7 

2.3 Проблеми міжнародної безпеки у сучасному світі 7,5 2 2 3,5 8 0,5 0,5 7 

2.4 
Міжнародна та регіональна безпека сучасні 

загрози і виклики 
7,5 2 2 

3,5 
8 0,5 0,5 

7 

2.5 Проблема відносин «Північ-Південь» 7,5 2 2 3,5 8 0,5 0,5 7 

2.6 Економічна складова світової політики 7,5 2 2 3,5 8 0,5 0,5 7 

2.7 Право і мораль у світовій політиці 7,5 2 2 3,5 3,5 0,5 1  2 

2.8 
Регулювання світових політичних процесів в 

сучасному світі. Глобальне управління. 
4,5 2 - 2,5 8 0,5 0,5 

7 

2.9 Домашнє завдання 8 - - 8      

2.10 Модульна контрольна робота №2 3 - 2 1  - -   

2.10 Контрольна (домашня) робота (ЗФН)      8   8 

Усього за модулем №2 68 16 16 36 120 4 8 108 

Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 8 8 119 
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Інформаційне забезпечення – доступ до мережі інтернет, сервіси Google GSuite for 

Education (Google Classroom, Google Meet, Google форми / документи / таблиці / презентації). 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Андрощук Г. О., Степанов О. П. Національні інноваційні системи: проблеми 

формування та реалізації. Стратегiя соцiально-економiчного розвитку Украiни. Збірник 

наукових праць № 2. –  КНУКіМ, 2015. - Т. 1. -  С. 118 - 140. 

3.2.2. Балабанова Г.П. Сучасні пріоритети імміграційної політики ЄС: уроки для 

України. // Стратегія розвитку України (економіка, соціологія, право):  Наук. журн./ Голов. ред. 

Сіденко С.В. - 2018. – № 1. – С. 123-129. 

3.2.3. Браун П. Посібник з аналізу державної політики пер. з англ. / П.Браун. – Київ : 

Основи, 2000. – 243 с. 

3.2.4. Головченко В.І., Степанов О.П. Країни Европейського Союзу, пострадянського 

простору, Англо-Америки й Латинськоi Америки та Карибського басейну: державотвлорення, 

економiка, зовнiшня полiтика. Навчальний посiбник. В 2-х частинах. - О. П. Степанов. – К.: 

"Юрисконсульт", 2014 - Ч. 1 - 344с/172с.,  Ч 2. - 416с/208с. 

3.2.5. Головченко В.І., Степанов О.П. Нариси з iсторiї мiжнародних вiдносин та 

зовншньоiї полiтики краiн Азiї Африки. Навчальний посiбник. - О. П. Степанов. - К.: 

"Юрисконсульт", 2014. - 424с/212с.  

3.2.6. Дікарєв О. І., Степанов О. П. Маркетингові стратегії паливно-енергетичного 

комплексу Південної Кореї на ринку водню// Modern international relations: topical problems of 

theory and practice: collective monograph / Faculty of International Relations of the National Aviation 

University; under general editorship of W. Welskopa, Y.O.Voloshin – Lodz: Wydawnictwo Naukowe 

Wyższej Szkoły Biznesu i Nauk o Zdrowiu w Łodzi, 2021. -  p. 138-164. 

3.2.7. Капітоненко М. Теорія міжнародних відносин / Микола Капітоненко. – Чернівці: 

Книги – ХХІ, 2019. – 272 с. 

3.2.8. Мировая политика и международные отношения: Учебное пособие / Под ред. 

С.А.Ланцова, В.А. Ачкасова. – СПб.: Питер, 2006. – 488 с. 

3.2.9. Міжнародні системи та глобальний розвиток : підручник / В.А. Манжола, О.А. 

Коппель, М.Г. Капітоненко та ін.; за ред. Л.В. Губерського, В.А. Манжола ; Київ. нац. ун-т ім. 

Т. Шевченка. — 2-ге вид., переробл. і доповн. — К. : Знання, 2014. — 526 с. 

3.2.10. Основи теорії міжнародних відносин : навч. посібник / Л. О. Дорош, М. В. 

Здоровега, О. Я. Івасечко, У. В. Ільницька, О. В. Кукарцев, Ю. Р. Лемко, Ю. Я. Тишкун, Я. Б. 

Турчин. - Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2015.-244 с. 

3.2.11. Степанов О. П., та інш. Геополітичні та правові стратегії курдської еліти в епоху 

«вуглецевої» демократії. Стратегiя соцiально-економiчного розвитку Украiни. Збірник 

наукових праць № 2. –  КНУКіМ, 2015. - Т. 1. -  С. 221 – 281. 

3.2.12. Степанов О.П., Дікарєв О.І.,  Країнознавство: геостратегічний вимір відносин 

держав. Навчальний посібник./ О.П. Степанов. - К.: "Юрисконсульт", 2014. - 436с/218с. 

3.2.13. Філіпенко А. С. Міжнародні економічні відносини. Історія. Теорія. Політика: 

Підручник / А. С. Філіпенко; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – К. : Либідь, 2019. - 960 с. 

3.2.14. Dikariev O., Stepanov O. Hydrogen economy and transport in Japan//http:// «АВІА-

2019»: The ninth world congress «AVIATION IN THE XXI-st CENTURY» - September 22-23, - 

2020: conference.nau.edu.ua/index.php/Congress/Congress2020/paper/viewFile/7689/6469 

Допоміжна література 
3.2.15. Арон Р. Мир і війна між націями. - К.: Юніверс, 2000, - 875 с.  

3.2.16. Балабанова Г.П. Крах політики мультикультуралізму: уроки для України. // 

Стратегія розвитку України (економіка, соціологія, право): Наук. журн./ Голов. ред. Кулик М.С. 

– К., 2011. – № 2. – С. 16-20  

3.2.17. Бек У. Что такое глобализация. - Прогресс, 2001. -310 с.  

3.2.18. Валлерстайн Им. Конец знакомого мира. Социология XXI века. - М.: Логос, 2003. 
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- 368 с.  

3.2.19. Валлерстайн Им. После либерализма. - М.: УРРС, 2003. - 356 с.  

3.2.20. Кастельс М. Информационная эпоха: экономика, общество и культура: Пер. с 

англ. под научн. ред. О.И.Шкаратана. - М.: ГУ-ВШЗ, 2000. - 429с.  

3.2.21. Киссинджер Г. Дипломатия / Г. Киссинджер. - М., 1997. 

3.2.22. Себайн Дж.Г., Торсон Т.Л. Історія політичної думки / Пер. з англ. - К.: Основи, 

1997. - 838 с. 

3.2.23. Теория международных отношений: Хрестоматия / Сост., науч. ред. И коммент. 

П.А.Цыганкова. - М.; Гардарики, 2002. - 400 с. 

3.2.24. Axford B. Theories of Globalisation / Barrie Axford. - Oxford: Polity Press, 2013. - 240 

p. 

3.2.25. Chin-Lung Chang. A measure of national power [Electronic resource] / Chang Chin – 

Lung. – Mode of access: http://www.analytickecentrum.cz/upload/soubor/original/measurepower.pdf   

3.2.26. Ritzer G. Globalization: The Essentials [Electronic resource] / George Ritzer. -Malden, 

Oxford, Carlton: Wiley-Blackwell, 2011. - 368 p. - Mode of access: 
http://media.wiley.com/product_data/excerpt/15/04706556/0470655615-65.pdf 

 

3.3.Інформаційні ресурси в інтернеті  

3.3.1. сайт журналу “Foreign Affairs” –  http:/www.foreignaffairs.org/   

3.3.2. сайт журналу “Foreign Policy” – http://www.foreignpolicy.com/   

3.3.3. https://www.coursera.org/learn/r-programming/ 

3.3.4. http://prometheus.org.ua/dataanalysis/ 
 

http://www.analytickecentrum.cz/upload/soubor/original/measurepower.pdf
http://media.wiley.com/product_data/excerpt/15/04706556/0470655615-65.pdf
http://www.foreignpolicy.com/
https://www.coursera.org/learn/r-programming/
http://prometheus.org.ua/dataanalysis/
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4. РЕЙТИНГОВА  СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ  
ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів. Оцінювання окремих видів виконаної 

студентом навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 
Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

7  семестр 7 семестр 7  семестр 8 семестр 

Модуль № 1 «Історія і теорія міжнародних 

відносин та світової політики» 

Модуль № 2 «Сучасний світовий 

політичний процес та економічна політика» 

Вид навчальної роботи бали бали Вид навчальної роботи бали бали 

Робота на лекції   - 3б.х4=12 Робота на практичному 

занятті   3б.х5=15 3б.х5=15 Робота на практичному 

занятті   
3б.х5=15 – 

Виконання тестових 

завдань 
1б.х5=5 – 

Виконання тестових 

завдань 
1б.х5=5 1б.х8=8 

Виступ на практичному 

занятті з презентацією на 

задану тему 

10 
 

Виконання та захист 

домашнього завдання 
10 

 

   
Контрольна (домашня) 

робота (ЗФН) 
- 25 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 студент має 

набрати не менше 18 балів 

– 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №2  студент 

має набрати не менше 18 балів 

–. 

Виконання модульної 

контрольної роботи №1 
10 – 

Виконання модульної 

контрольної роботи №2 
10 – 

Усього за модулем №1 40 12 Усього за модулем №2 40 48 

Усього за модулями №1, №2 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових оцінок, у 

балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за 

національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової 

книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е 

тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

 (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) 
Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 
 


